

Olymel s.e.c 2200 avenue Pratte St-Hyacinthe, Qc

Téléphone 450 771-0400

Télécopie 450 773-6436 En utilisant ce lien internet : <a href="http://extranet.olymel.ca/fr/">http://extranet.olymel.ca/fr/</a>

http://extranet.olymel.ca/fr/ Ctrl+clic pour suivre le lien

Vous accédez à cette page.

Si vous avez le message suivant :

«Le certificat de sécurité de ce site Web présente un problème »

Choisir l'option : Poursuivre avec ce site Web (non recommandé)

Voici la page d'accueil qui vous sera présentée

### Veuillez-vous connecter en cliquant sur le bouton se connecter :





Olymel s.e.c 2200 avenue Pratte St-Hyacinthe, Qc

Téléphone 450 771-0400

Télécopie 450 773-6436 Si vous connaissez votre nom d'usager et votre mot de passe actuel, veuillez indiquer vos informations. Si vous avez oublié votre nom d'usager ou votre mot de passe, voir la procédure en cas de perte du nom d'usager ou du mot de passe dans les pages cidessous :



#### Cliquez sur mon profil:





Olymel s.e.c 2200 avenue Pratte St-Hyacinthe, Qc

Téléphone 450 771-0400

Télécopie 450 773-6436 Dirigez-vous sur l'onglet « Mot de passe »



- 1. Mot de passe actuel : indiquez votre mot de passe ;
- 2. Nouveau mot de passe : indiquez votre nouveau mot de passe ;
- 3. Confirmez votre nouveau NIP.

Utilisez le bouton

pour enregistrer.

Vous recevrez ce message de confirmation :

### Maintenance du compte de l'employé

Les informations de votre compte utilisateur ont été mises à jour.



Olymel s.e.c 2200 avenue Pratte St-Hyacinthe, Qc

Téléphone 450 771-0400

Télécopie 450 773-6436

# Procédure en cas de perte du nom d'usager ou du mot de passe :

Si vous avez perdu votre nom d'usager ou votre mot de passe, veuillez cliquer sur « J'ai perdu mon nom d'usager » ou sur « J'ai perdu mon mot de passe »:



Veuillez indiquer votre Matricule que vous retrouverez sur votre talon de paie :



### Récupération du nom d'usager

Pour confirmer votre identité, veuillez entrer votre matricule. Votre matricule est inscrit sur vos relevés de paie antérieurs.





Olymel s.e.c 2200 avenue Pratte St-Hyacinthe, Qc

Téléphone 450 771-0400

Télécopie 450 773-6436 Vous devrez indiquer l'adresse courriel utilisé pour l'Olycom :



Vous devrez répondre à votre question secrète :



Un courriel sera alors envoyé à votre adresse courriel et vous aurez 10 minutes pour cliquer sur le lien qui sera joint au courriel. Ce lien vous permettra de récupérer votre nom d'usager et/ou votre mot de passe.